
 

 

Благодарим Вас за то, что выбрали наш магазин! 

При возникновении вопросов по заказу или необходимо решение 
технических  проблем с товаром, обратитесь в службу поддержки клиентов по 
телефону или электронной почте: 

 Наш адрес: https://amazin.su/ 
 Телефон: +7 (953) 083-16-92;  +7 (905) 472-91-42 
 What'sApp: +7 (953) 083-16-92 
 Telegram: +7 (953) 083-16-92 
 Электронная почта: info@amazin.su 

После получения и проверки товара, пожалуйста, напишите нам, что товар 
доставлен, и оставьте отзыв у нас на сайте о товаре и о сайте, заранее большое 
Вам спасибо. 

 
Наведите камеру смартфона и отсканируйте QR-код, на экране появится уведомление 

с ссылкой для перехода в наш интернет-магазин Amazin.su 

  

 

 

Инструкция по эксплуатации 
для домашней метеостанции 

 

WEA-47 
  

 

 

 
1.Память 6.Вниз 
2.Канал 7.Отсек для батареек 
3.Повтор сигнала/Подсветка 8.Источник питания 
4.Режим 9.Подставки 
5.Вверх  

 
  

 

 

1. Память: 
Для проверки минимальной и максимальной температуры и влажности 
за последние 24 часа 
2. Канал: 
Для выбора канала и повторной регистрации каналов в обычном 
режиме 
3. Повтор сигнала/подсветка:  
а) Для отключения функции будильника во время звонка будильника 
б) Для включения подсветки 
4. Режим: 
Для настройки времени и будильника 
5. Вверх: 
Для настройки даты и времени в режиме настройки и в режиме 
будильника 
6. Вниз: 
Для настройки даты и времени в режиме настройки и в режиме 
будильника 

Настройка времени 
1. Нажмите и удерживайте кнопку "Mode" (Режим) в течение двух 
секунд, чтобы войти в режим настройки времени. 
2. Порядок настройки: часовой пояс → час → минута → год → месяц → 
день → 12/24 часа → выход. 
4. Нажмите кнопки "Up" (Вверх) и "Down" (Вниз), чтобы настроить 
время. 
5. Нажмите кнопку "Mode" (Режим) еще раз, чтобы подтвердить 
настройку и перейти к следующей настройке. 
6. Настройка будет автоматически сохранена один раз, если в течение 
20 секунд не будет выполнено никаких действий. 

  



 

 

Настройка будильника 
1. Нажмите кнопку "Mode" (Режим) один раз, чтобы проверить время 
будильника. 
2. Нажмите "Up" (Вверх) или "Down" (Вниз) еще раз, чтобы включить 
или выключить функцию будильника. 
3. Нажмите и удерживайте кнопку "Mode" (Режим) в течение двух 
секунд, чтобы войти в режим настройки будильника. 
4. Нажмите "Up" (Вверх) и "Down" (Вниз), чтобы настроить время. 
5. Нажмите кнопку "Mode" (Режим) еще раз, чтобы подтвердить 
настройку и перейти к следующей настройке. 
6. Порядок настройки: час → минута → выход. 
 
Когда будильник звонит, нажмите "Snz/Light" (Повтор 
сигнала/Подсветка), и он повторится через пять минут. 
Чтобы снова отложить сигнал еще на пять минут, нажмите "Snz/Light". 
Нажмите любую другую кнопку, чтобы выйти из статуса будильника. 
Настройка будет автоматически сохранена один раз, если в течение 20 
секунд не будет выполнено никаких операций. 

Включение/Выключение будильника 
1. Нажмите "Mode" (Режим), чтобы войти в режим будильника. 
2. Если функция будильника включена, на экране будет отображаться 
значок будильника рядом со временем. 
3. Будильник зазвонит, когда наступит установленное время. 
4. Нажмите "Snz/Light" (Повтор сигнала/Подсветка), чтобы отложить 
сигнал, будильник снова зазвонит через 5 минут. 
5. Нажмите любую другую кнопку, кроме "Snz/Light", чтобы выключить 
будильник. 

  

 

 

Настройка метеостанции 
1. Предполагается, что все датчики и каналы настроены до включения 
основного блока.  
2. Вставьте батарейки и нажмите "CH" (Канал) на задней стороне 
датчиков, чтобы установить канал 1, 2 и 3 соответственно. 
3. Номер канала должен отображаться в левой части дисплея 
влажности, указывая, какой канал используется. 
4. После включения основного блока он автоматически получит 
сигналы от датчиков. 
5. Может потребоваться три минуты для прогрева. Поэтому все данные 
за первые три минуты могут быть неточными. 
6. Если основной блок не может принять сигнал в течение трех минут, 
вы можете нажать и удерживать "CH" на задней панели основного 
блока или вынуть батарейки и повторить предыдущие шаги  
7. Датчики необходимо настроить заново после замены батареек. 
Пожалуйста, не забудьте выполнить предыдущие шаги для настройки 
метеостанции после замены новых батареек. 


